



**PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ I MIESZKANIOWEJ
SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
62-700 Turek, ul. Polna 4**

tel. (063) 28 00 321; fax (063) 278 41 51

internet: www.pgkim-turek.pl; email: pgkim-turek@pgkim-turek.pl

wpis do rejestru prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Poznaniu Wydział IX KRS pod nr

KRS: 0000162254, kapitał zakładowy: 54 790 000,00

Znak DGK-GRAIZ/SG-133/2018

Turek, dnia 26 listopada 2018 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Kompleksowe ubezpieczenie mienia Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Turku”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający informuje, że w dniu 26 listopada br. wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ w prowadzonym postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Kompleksowe ubezpieczenie mienia Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Turku”**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2018.1986 z późn. zm.) Zamawiający udziela następującej odpowiedzi na złożone zapytania:

Pytanie 1:

Umowa (załącznik nr 11 do SIWZ) paragraf 6 ust. 4,
Prosimy o dopisanie, że przez czynności związane z likwidacją szkód rozumiemy merytoryczną likwidację szkód.

Odpowiedź:

§6 ust. 4 przyjmuje brzmienie:

W przypadku wykonania czynności związanych z realizacją przedmiotu zamówienia (tj. wystawianie polis, aneksów, merytoryczna likwidacja szkód itp.) przez osoby niezatrudnione na podstawie umowy o pracę, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 100,00 zł za każdy dzień pracy każdej osoby niezatrudnionej na podstawie umowy o pracę.

Pytanie 2:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 29.11.2018 r.

Odpowiedź: Brak zgody Zamawiającego na przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedzi na pytania udzielone przez Zamawiającego są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że podany w SIWZ i w ogłoszeniu o zamówieniu termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.